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＜司会＞野沢 慎吾 SAA  
＜斉唱＞ソングリーダー：親睦委員 金子 誠 君  
•ロータリーソング「それでこそロータリー」
•会　歌「すばらしき仲間」

 

片山 政博 会長 挨拶

皆さん、こんにちは。 だいぶ秋も深まって紅葉真っ盛りになり
ました。木々が色付き始めるのは最低気温が 8度を下回るよう
になってからだそうです。 本日のゲストとビジターを紹介いた
します。 東海東京証券の加藤貢太さんと、のんぴーり青山の管
原さん、加藤さんです。 本日の卓話は会員の鈴木龍雄君です。 
今年はなぜかマスコミ関係が全く報道していませんが、昨日は
11月の第 3木曜日で「ボジョレー・ヌーヴォの解禁日」でした。
当初、ボジョレー・ヌーヴォの解禁日は 11月 15日でしたが、
この日が土日にあたるとワイン運搬業者がお休みになってしま
い、配送が間に合わない可能性があるため、1985年より 11
月の第 3木曜日に改定されました。今年はたまたま第 3木曜日
が 11月 15日と重なり、本来の解禁日に発売をしたということ
です。 ボジョレー・ヌーヴォの造り方は、普通のワインと違い
ます。通常のワイン造りでは、収穫したブドウを破砕してから
タンクに入れ発酵させますが、ボジョレー・ヌーヴォは実を潰

さず、丸ごと入れて発酵させます。多くのワインは一次、二次と 2回の発酵工程がありますが、ボジョレー・ヌーヴォは一次のみで
出荷をします。ブドウも「ガメイ種」という早熟でタンニンの少ない品種から造ります。タンニンが少ないから熟成に向いていない
のです。日本酒の生酒と同じように、フレッシュで苦みが薄く、やや酸味のある飲みやすい味に仕上がります。 
11 月 10日、11日に地区大会が開催されました。 10 日は燕三条ワシントンホテルで地区育成セミナーと、夕方からRI 会長代理歓
迎晩餐会が開催されました。11日は本会議と親睦交流会が行われました。 会場の席で表彰が行われました。永年在籍ロータリアン表
彰で、五十嵐忠司君が 58年で、河崎順昭君が 42年で表彰されました。 河崎順昭君は、永年出席 100％ロータリアン表彰 40回以上
でも表彰されました。 おめでとうございます。 
我がクラブとしては、米山記念奨学会寄付が昨年 60周年を迎え寄附の合計が 60年間で 5,000 万円達成となり、感謝状をいただき
ました。 後日、表彰状が届くと思いますので、皆さんにお回しいたします。 感想ですが、長い 2日間の大会で、途中で帰られる方が
多数いらっしゃいました。 RI 会長代理の石黒様のお話しによりますと、他地区を見るとこんなものではないそうで今回の場合は少な
くて良かったのではないかとのことでした。もう少し短時間で、効率的かつ効果的な大会にしていただきたいなと感じました。出席
された 18名の皆さん、大変おつかれさまでした。今日の私のお話は以上とさせていただきます。ありがとうございました。 

●東海東京証券（株）新潟支店
加藤 貢太 さん

●のんぴーり青山
管原さん、加藤さん

ゲスト・ビジターの紹介



【ニコニコBOX】
早福 孝憲 君

早福 孝憲 君
忘年会シーズンです。レバー（肝臓）に留
意され乗り切れる様にニコニコします。

鈴木 龍雄 君
たくわをしますのでニコニコします。

ニコニコサポートBOX
11/9 分　729円

浪間 進 君
・ボジョレーヌーボー解禁しました！絶賛発
売中です。サッポロのヌーボーをよろしくお
ねがいします。（色々なメーカーが輸入して
ますもので）
・明日、アルビ最終戦。一年間ご声援あり
がとうございました。来年もスポンサーやり
ます。（チケット少しあります）

●青少年奉仕委員会
委員長　安達 博 君
クリスマス献血キャンペーンについて

委員会・同好会報告

●社会奉仕委員会
のんぴーり青山　管原 さん

●交流クラブ
北村 愼一 君
静岡東ロータリー交流会について

●野球同好会
野澤 修 君

●健康ランチ
田淵 展子 君

月間賞

【紹介】早福 孝憲 ニコニコBOX委員
●池田 江里子 君、野沢 慎吾 君

●親睦委員会
委員長　高橋 英樹 君



次回例会　11月23日　祝日のため休会
11月30日　卓話「健康寿命の延伸に向けて」

新潟市健康づくり政策担当部長　高野 真弓 さん
新潟市保健衛生総務課健康政策室主幹　高島 純子 さん

本日の出席率 70.91% ／ 2 週間前メークアップ後 80.7%

卓話　会員スピーチ「わたしと私」

●鈴木 龍雄 君


